ПРОТОКОЛ   
заседания  комиссии по  соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Беляницкого сельского поселения и урегулированию конфликтов интересов.

От  28.09.2018                                            с.Беляницы     

Комиссия в составе:
Председатель комиссии: Боченкова Н.Н. Глава администрации Беляницкого сельского поселения

Заместитель председателя комиссии: Паршина И.Ю. – Глава Беляницкого поселения;

Секретарь комиссии: Грачева Е.В.- главный специалист администрации сельского поселения;

Члены комиссии:  Ушакова Т.А.- -депутат Беляницкого сельского поселения

Грачкова С.А. – депутат Совета депутатов Беляницкого сельского поселения
Зеленина А.С. – заместитель прокурора, приглашенная

Во исполнении   Федерального Закона от 25.12.2009  № 273-ФЗ « О противодействии коррупции», Указа Президента РФ от 18.05.2009 № 557 «Об утверждении перечня должностей федеральной государственной службы, при замещении которых федеральные государственные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», Федерального закона  от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»,  Закона Тверской области от 15.07.2015 № 76-ЗО «Об отдельных вопросах, связанных с осуществлением полномочий лиц, замещающих муниципальные должности в Тверской области»,  комиссия  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Беляницкого сельского поселения и урегулированию конфликтов интересов рассмотрела представление Прокуратуры Сонковского района Тверской области от 28.09.2018 «Об устранении нарушений     законодательства о противодействии коррупции»

Комиссия   по  соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Беляницкого сельского поселения и урегулированию конфликтов интересов РЕШИЛА:

1. Главе администрации Беляницкого сельского поселения Сонковского района Тверской области Боченковой Наталье Николаевне, главному специалисту администрации Немушковой Татьяне Николаевне, главному специалисту администрации Грачевой Елене Викторовне устранить нарушения законодательства о противодействии коррупции, допущенные при заполнении справок о доходах, расходах, имуществе и имущественных обязательствах, выраженных в неполном предоставлении сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.  
Подписи:
Председатель комиссии:                                               Боченкова Н.Н.
Зам. председателя комиссии:                                      Паршина И.Ю.

Секретарь комиссии:                                                    Грачева Е.В.

Члены комиссии:                                                           Ушакова Т.А.
                                                                                        Грачкова С.А.
