Основные направления бюджетной и налоговой политики 
Беляницкого сельского поселения Сонковского районаТверской области на 2022год и на плановый период 2023 и 2024годов
Основные направления бюджетной и налоговой политики Беляницкого сельского поселения Сонковского района Тверской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов сформированы в соответствии с Основными направлениями бюджетной политики Российской Федерации на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов,основными направлениями бюджетной и налоговой политики Тверской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024,основными направлениями бюджетной и налоговой политики муниципального образования Сонковский район Тверской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024, нормативными правовыми актами поселения.
Проведение мероприятий, направленных на увеличение собираемости налогов  и  повышение эффективности бюджетных расходов позволяет осуществлять  социально значимые и первоочередные расходы, не допускать образование просроченной кредиторской задолженности.
Основными задачами налоговой политики является  повышение налоговых доходов бюджетапоселения, проведение оценки эффективности налоговых льгот.
 Доходы бюджетапоселения  формируются за счет отчислений от налога на доходы физических лиц,  налога на землю и имущество физических лиц, акцизов на нефтепродукты (дизельное топливо, моторные масла, автомобильный бензин, прямогонный бензин).

В Тверской области принят закон Тверской области от 13.11.2014 № 91-ЗО «О единой дате начала применения на территории Тверской области порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения» с 1 января 2015 года.
На территории поселения это порядок определения налога на имущество введен  с 1 января 2015 года. Налог на имущество физических лиц от кадастровой стоимости за 2021 год уплачивается в 2022 году. 
Основными целями бюджетной политики в 2022годах и на плановый период 2023 -2024годов по прежнему остаются:
- совершенствование организации и осуществления бюджетного процесса; 
- совершенствование муниципальной налоговой политики;
- мобилизация доходного потенциала бюджета поселения;
- оптимизация и повышение эффективности бюджетных расходов;
- социальная направленность расходов бюджета;
- обеспечение открытости и прозрачности бюджета.
Главными задачами бюджетной политики на очередной финансовый год являются:
- исполнение действующих и принимаемых расходных обязательств;
- обеспечение выполнения указов Президента Российской Федерации;
- повышение эффективности бюджетных расходов.
Реализация данных задач позволит повысить эффективность функционирования бюджетной системы поселения.
В соответствии с проектом бюджета на 2022 год общий объем доходов составит – 3 121,614 тыс.  руб. На 2022 год налоговые и неналоговые доходы спрогнозированы в сумме 1 945,864тыс. рублей, безвозмездные поступления в сумме 1 175,750 тыс. руб.

Основные параметры бюджетапоселения на 2022 год и плановый период в сравнении с 2021приведены в таблице. 
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При формировании проекта бюджета на 2022год и плановый период2023 и 2024годов учтена преемственность основных направлений бюджетной и налоговой политики, проводимой в предыдущие годы.
Сохранены принципы трехлетнего бюджетного планирования, как и в предыдущие годы, новый бюджет поселения формируется на среднесрочную перспективу.
Продолжается работа по повышению собираемости налогов на территории  поселения.
Бюджет поселения открыт  для  общества. Он размещается на сайте администрации сельского поселения.

Бюджетная политика в области доходов
Основными принципами формирования доходной базы бюджета на 2022 год и плановый период 2023 и 2024годов являются:
1. Консервативный прогноз поступлений доходов на основе методик администраторов налоговых доходов;
2. Учет планируемых безвозмездных поступлений из бюджетов иного уровня бюджета;
3. Реалистичная оценка возможностей заимствования на 2022 год и плановый период 2023 и  2024годов.
Формирование доходовосуществлялось на основании   данных, предоставленных  главными администраторами поступлений в бюджет и оценки поступлений доходов в  бюджет в 2022 году и плановом периоде 2023 и  2024годов.
Одним из основных направлений бюджетной и налоговой политики является реализация комплекса мер по повышению собираемости налогов, формирующих бюджет 
В текущем году проведена большая работа, направленная на  увеличение  поступлений доходов в  бюджет муниципального образования Беляницкое сельское поселение.  В рамках муниципального земельного контроля проводится работа по выявлению земельных участков сельскохозяйственного назначения, используемых не по целевому назначению, в целях применения к ним повышенной ставки земельного налога 1,5%.   За счет проведения работы по уточнению адресного хозяйства,  объектов недвижимости по налогу на имущество физических лиц (дома, квартиры, помещения и т.д.) выявляются плательщики налога. 
 Выполненные мероприятия позволят увеличить поступления земельного налога,  как одного из составляющего бюджеты поселений и  обеспечить стабильное поступление налогов и сборов в бюджет.
Бюджетная политика в части неналоговых доходов направлена на повышение эффективности управления  муниципальной собственностью, усиления контроля за поступлением арендных платежей путем активизации контрольных функций администраторов поступлений неналоговых доходов.

Долговая политика 
Беляницкого сельского поселения Сонковскогорайона Тверской области

В области муниципальных внутренних заимствований Беляницкого сельского поселенияСонковскийрайонТверской области в 2022г. и плановом периодеработабудет направлена на решение задач сбалансированности бюджета поселения при соблюдении ограничений по объему долга, установленных бюджетным законодательством. 
При этом проектом бюджета на 2022 и плановый период заимствование средств не планируется.


Бюджетная политика в области расходов

Расходная часть бюджетаБеляницкого сельского поселенияСонковского районаТверской областиформируется из возможностей доходной базы бюджета в объеме собственных доходов и безвозмездных поступлений на очередной финансовый год, с учетом уровня дефицита  бюджета в размере не более 5% собственных доходов (без учета безвозмездных поступлений).
Прогнозирование расходной части бюджета на 2022год и плановый период 2023-2024 годы определено, в рамках реализации  полномочий муниципального образования, предусмотренных Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Основным подходом к формированию расходной части бюджета стали муниципальная программ поселения, повышение эффективности бюджетных расходов, прозрачности и открытости бюджетного процесса, совершенствование механизмов финансового обеспечения оказания муниципальных услуг, системные меры по оптимизации бюджетных средств.
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